

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΥΘΡΕΑΣ (1915-2015)

Επιμέλεια Ανδής Πέτοα-Σαββίδου



Δημοσιογραφική Διάσκεψη του Δήμου Κυθρέας, για τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιήσει ο Δήμος και τα οργανωμένα σύνολα της κομμόπολης, Πύλη Αμμοχώστου, 26/1/2015.



Από τη δεντροφύτευση στο Εθνικό Δασικό Πάρκο Παιδαγωγικής Ακαδημίας εκατόν δέντρων, όσα και τα χρόνια ζωής και δράσης του κατεχόμενου Δήμου Κυθρέας. Συνδιοργανωτές στη δεντροφύτευση ο Δήμος Αγλαντζιάς με επικεφαλής το Δήμαρχο κ. Κώστα Κόρτα καθώς και το Τμήμα Δασών. Το έργο της δεντροφύτευσης ενίσχυσαν με την παρουσία τους φοιτητές- μέλη του Περιβαλλοντικού Ομίλου του Πανεπιστημίου Κύπρου καθώς και μαθήτριες και μαθητές του Γυμνασίου Αγλαντζιάς.



Το Θεατρικό δρώμενο ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ παρουσίασε ο Ομιλος Γυναικών Κυθρέας στο θέατρο ΠΑΛΑΣ Λευκωσία στις 16.3.2015. Το δρώμενο είναι βγαλμένο μέσα από γραπτές και προφορικές μαρτυρίες Κυθρεωτών και κατοίκων της ενρύτερης περιοχής Κυθρέας μέσα από τις οποίες φαίνεται η πρόσφατη ιστορική κυρίως πορεία της κωμόπολης αλλά και ολόκληρης της Κύπρου. Κείμενο και σκηνοθεσία της Κυθρεώτισσας φιλόλογου-εκπαιδευτικού Χρυσως Μαραγκού. Πήραν μέρος αφιλοκερδώς οι ηθοποιοί Προκόπης Αγαθοκλέους, Γιώργος Κυπριανού, Νεοκλής Νεοκλέους, Έλενα Παπαδοπούλου, Κρίστη Παπαδοπούλου, Ιωάννα Σιαφκάλη και Νιόβη Χαραλάμπους, όπως και ο μουσικός Προκόπης Προκοπίου.



Από την καθιερωμένη λαμπριάτικη εκδήλωση του Σωματείου «Χύτρωι» στο Εθνικό Δασικό Πάρκο Αθαλάσσης, στο πλαίσιο των 100χρονων του Δήμου Κυθρέας (1915-2015). Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Δήμαρχος Κυθρέας δρ Πέτρος Μ. Καρεκλής, καθώς και ο πρόεδρος των «Χύτρωι» Μιχάλης Σαλαφόρης.



Ποδοσφαιρικός Αγώνας Παλαιμάκων. Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Αγλαντζιάς, 18/4/2015. Ποδοσφαιρική αναμέτρηση των Παλαιμάκων της ΑΕΚ Κυθρέας με τους παλαίμαχους του ΑΠΟΠ Παλαικύθρου. Αποτέλεσμα 1-0 με τέρμα που σημειώθηκε στο 15^ο λεπτό του Β΄ ημιχρόνου.



Τουρνουά Επιτραπέζιας αντισφαίρισης του Σωματείου ΠΑΟΚ με τα άλλα δύο σωματεία της κατεχόμενης κωμόπολης μας στις εγκαταστάσεις του ΠΑΟΚ Κυθρέας. 9 Μαΐου 2015.

Κυπριακό: Quo Vadis - με τη ματιά των νέων μας. (Παρακαλώ βλ. σ. 44). Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης για το Κυπριακό με νέες και νέους. 19/5/2015, Αίθουσα Καστελιώτισσα. Με συντονιστή τον Δήμαρχο Κυθρέας δρα Πέτρο Καρεκλά πέντε νέοι άνθρωποι, με επιστημονική κατάρτιση, οι Αντιγόνη Ηρακλείδου, Ανδρέας Πολυδώρου, Κυριάκος Κυριακίδης, Χριστόφορος Καρύδης και Στέλλα-Μαρία Βασιλείου, που αποτελούσαν την ομάδα των νέων, σε ανοικτή συζήτηση - διαβούλευση, κατέθεσαν τις



απόγεις τους και το όραμά τους, απάντησαν σε ερωτήσεις που υποβλήθηκαν κυρίως από νέους που παραβρέθηκαν στη συζήτηση.



Περιδιαβάζοντας και τραγουδώντας την Κυθρέα.

Μιά από τις κορυφαίες εκδηλώσεις του Δήμου μας πραγματοποιήθηκε στην Πύλη Αμμοκώστου στις 11.6.2016. Νοερό σεργιάνι στις γειτονιές της Κυθρέας μέσα από εικόνες, λόγο, ποίηση (Νίκος Ορφανίδης, Μαρία Παπαδοπούλου-Πίγγουρα, Όλγα Πιερίδου, Ανθή Πέτσα-Σαββίδου και Χρυσόθεμις Παπακωνσταντίνου) και παραδοσιακά τραγούδια από το βαρύτονο Κύρο Πατσαλίδη. Στο πιάνο ο Σάββας Σάββα.